
Resposta ao Requerimento nº 256/2025
Autoria: GABRIEL BUENO
Assunto: Informações sobre regularizações no Centro Comunitário do Jardim 

Santa Elisa.

Exmo. Sr.

ISRAEL SCUPENARO 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, encaminho as informações 

solicitadas no requerimento em epígrafe na forma do anexo, produzido pela 

equipe técnica da SFM/PMV.

  Finalmente, a gestão 2025-2028, que ora se inicia, ficará marcada 

como um “novo tempo” para Valinhos, em que a população valinhense será 

tratada com dignidade e respeito e que os serviços públicos serão reorganizados 

paulatinamente.

 Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha 

elevada consideração e patenteado respeito.

Valinhos, 28 de março de 2025.

  FRANKLIN DUARTE DE LIMA 

                                      Prefeito Municipal



Proc. Administrativo 2- 4.062/2025

De: Dalva B. - SFM

Para: Envolvidos internos acompanhando 

Data: 26/03/2025 às 17:46:10

Setores envolvidos:

SG-DRI, SFM

5ª SESSÃO - REQUERIMENTO 256/2025

 

 

Em resposta ao requerimento n° 256/2025 de autoria do vereador Gabriel Bueno, informamos:

1. Quais são as regularizações que estão sendo feitas no Centro Comunitário do Jd Elisa?

Está sendo atualizado, pelo Departamento Jurídico da Prefeitura, o decreto referente ao uso dos bens públicos
imóveis que especificam para a administração dos Centros Comunitários.

Posteriormente serão realizadas eleições em todos os Centros Comunitários, para definir o(os) representante(s) de
cada Centro Comunitário.

2. É possível que esse processo seja feito sem interrupção das atividades?

Não temos conhecimento que foi interrompido.

3. Senão, qual a estimativa de tempo para que ocorra a regulamentação?

Prejudicado.

4. As aulas de capoeira irão retornar no Centro Comunitário após a regularização? Se sim, quando?

Prejudicado.

5. Se não, haverá realocação desses alunos? Para onde? E a partir de quando?

Prejudicado.

A Prefeitura de Valinhos reforça seu compromisso em fortalecer o uso dos Centros Comunitários, garantindo que os
espaços sejam verdadeiros pilares de convívio social, cidadania e desenvolvimento comunitário.

 

Atenciosamente,

_

Dalva Dias da Silva Berto

Secretária da Família e da Mulher
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